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REGLEMENT D’UTILISATION

DE LA SALLE POLYVALENTE

MARCEL FRITSCH
---------------

Conditions de location

La salle des fêtes est mise à la disposition des associations communales et de tout particulier pour un nombre maximum de 170 personnes.

Le locataire est tenu de fournir une attestation de sa compagnie d’assurance prouvant la couverture des risques « responsabilité civile »

La commune de Villers en Haye est assurée responsabilité civile pour les dommages pouvant survenir du fait de son personnel ou de ses bâtiments.

Toute utilisation de la salle doit faire l’objet d’une demande auprès de Monsieur le Maire, au moins 15 jours avant la date de location souhaitée, afin d’établir un planning d’utilisation du local.

Le Conseil Municipal se réserve le droit d’utilisation de la salle chaque fois que les circonstances l’exigent (travaux, activités municipales…).
Affectation de la salle

La salle ne pourra être détournée de sa destination et être affectée à des manifestations autres que celles qui sont autorisées régulièrement :

Banquets, concerts, réunions, dîners dansants, surprises-parties. Le caractère privé est impératif.

La location se fera uniquement à une personne physique. Toute association sera représentée par une personne physique responsable et nommément désignée.
Horaires et tarifs

Le montant de la location de salle des fêtes et celui de la caution récupérable ont été fixés par délibération  du conseil municipal de Villers en Haye en date du 29 janvier 2008, modifiée par délibération du 02 novembre 2012 :

Le Conseil Municipal précise que la période d’été court du 1er juin au 30 septembre.
Pour les habitants de la commune de Villers-en-Haye :

· une journée de semaine – été                                  : 80 euros

· une journée de semaine – hiver                              : 100 euros

· un week-end et jours fériés - été                             : 170 euros

      (du vendredi soir au dimanche)

· un week-end et jours fériés   - hiver                       : 200 euros

      (du vendredi soir au dimanche)

Pour les personnes extérieures à la commune :

· une journée de semaine – été                                  : 150 euros

· une journée de semaine – hiver                              : 170 euros

· un week-end et jours fériés - été                             : 270 euros

      (du vendredi soir au dimanche)

· un week-end et jours fériés   - hiver                       : 300 euros

      (du vendredi soir au dimanche)

· la gratuité est faite aux familles lors du décès d’un habitant de la commune 

· Une gratuité est faite par année aux associations communales
La caution est fixée à 300 euros. Ce chèque sera conservé et restitué aux locataires après paiement de la location.
Les tarifs de location de la salle des fêtes comprennent l’utilisation de la cuisine et de la vaisselle.
Tarifs de la casse
(Fixés par délibération du 10 février 2004)
Toutes les détériorations ou casses de matériel à l’intérieur ou aux abords de la salle seront facturées au responsable au cours du jour ou au prix de réparation.

Le lavage et le rangement de la salle des fêtes devront être faits lors de la remise des clés. En cas de non observation du règlement, le lavage et le rangement seront facturés au prix coûtant au responsable.

Les règlements se feront à l’ordre du Trésor public à réception de la facture.
CONSTAT DES LIEUX

Un état des lieux est dressé avant chaque mise à disposition de la salle et au moment de la restitution par un responsable de la commune. Cet état des lieux est annexé au règlement.
DEGATS ET DEGRADATIONS

Les utilisateurs sont pécuniairement responsables de tous les dégâts et dégradations. Le montant de ceux-ci, constatés après usage des locaux, sera prélevé sur la caution. Si celle-ci s’avère insuffisante, une facture supplémentaire sera établie.

ORGANISATION

Pour toute organisation, il appartient au responsable :

· de s’assurer le concours de la gendarmerie et des sapeurs pompiers

· d’obtenir toutes les autorisations nécessaires (les frais éventuels résultant de ces formalités sont à la charge du responsable) ex : autorisation de buvette

· De respecter la réglementation en vigueur

· D’effectuer la déclaration SACEM (frais à la charge des utilisateurs)

INTERDICTIONS – NUISANCES

Il est strictement INTERDIT aux utilisateurs :

· de modifier ou d’enlever les installations, de déplacer du matériel ou du mobilier, de décorer la salle ou d’installer une sonorisation sans l’accord préalable du responsable de la salle ;

· d’apporter tous appareils électriques (four, plaques, radiateurs…)

· de planter des clous, pointes, punaises, etc.

· de coller des étiquettes sur les sièges,

· d’utiliser des produits pouvant tacher les locaux (graisse, peinture, etc.)

· de fumer dans la salle des fêtes

· de percevoir un droit d’entrée, à quelque soirée que ce soit sauf pour les associations ayant des statuts déposés depuis plus d’un an
· de pratiquer tout commerce à l’intérieur de la salle
· d’introduire des animaux, vélos, etc., à l’intérieur de l’établissement
· d’utiliser tout chauffage d’appoint
· de faire du bruit qui puisse gêner le voisinage, avec obligation de baisser le niveau sonore, de laisser les portes et fenêtres fermées
· de klaxonner
Il est enfin recommandé de n’utiliser l’éclairage et le chauffage qu’en fonction de la durée ou de l’importance de la réunion. Toutes les lampes devront être éteintes et le chauffage fermé au départ des usagers.

MESURES DE SECURITE A OBSERVER

Les responsables doivent s’assurer du libre passage dans les dégagements (couloirs, escaliers) et vers les sorties en particulier, les issues de secours qui doivent être accessibles à tout moment. Ils devront, en outre prévoir un personnel suffisant pour effectuer la surveillance en vue de permettre le bon déroulement de la manifestation.

Lorsque la salle est décorée, il est rappelé que les tentures, éléments d’habillage flottants, guirlandes ou objets légers doivent être en matériau non combustible.

Tous les éléments de décorations susceptibles de bloquer les dégagements généraux ou de masquer les sources lumineuses de l’éclairage de sécurité sont interdits.

En cas d’incendie ou d’accident, l’alarme est donnée par l’utilisateur. Le responsable doit également avertir un responsable du local. Il lui appartient, en cas d’accident, de prévoir le transfert du blessé à l’hôpital.

Le stationnement sera effectué de manière à laisser l’usage normal des sorties de l’habitation et de la voie.

RESTITUTION DES CLES

Après toute manifestation, les utilisateurs sont tenus d’évacuer tout le matériel de décoration  et les installations leur appartenant.

Au moment de rendre les clés au responsable communal, l’organisateur devra laver la salle et les annexes. Le non respect de cette réglementation entraînera d’office la facturation.

Toutes les détériorations ou casses de matériel à l’intérieur ou aux abords de la salle seront facturées aux organisateurs au cours du jour ou au prix de réparation.

SANCTIONS

Le fait, par les organisateurs d’avoir demandé et obtenu l’autorisation d’utiliser tout ou partie des locaux constitue pour ceux-ci un engagement formel de prendre connaissance du présent règlement, d’en respecter les prescriptions dans toute leur rigueur, et d’y apposer date et signatures précédées de la mention « Lu et approuvé ».

Les utilisateurs qui contreviendraient à ces prescriptions, pourraient se voir interdire temporairement ou définitivement selon le cas l’accès de la salle et à l’extrême, poursuivis devant les tribunaux compétents.

MODIFICATION DU REGLEMENT

Le Conseil Municipal se réserve le droit de modifier ou de compléter le présent règlement chaque fois qu’il le jugera nécessaire.

Tout incident ou difficulté sera souverainement réglé par lui.

Villers en Haye, le 03 octobre 2013
Affiché le 04 octobre 2013 dans la salle des fêtes









Le Maire,









D. MITHOUARD

